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- Trate o produto e os seus componentes (peças, parafusos, etc.) com precaução e responsabilidade.
- Antes de iniciar a montagem, verifique se lhe foram fornecidas todas as peças e acessórios indicados no manual de instruções.
- Leia atentamente o manual de instruções e guarde-o para futuras consultas.
- Siga rigorosamente o manual de instruções para garantir uma montagem correta. Se não o fizer, pode invalidar a garantia do produto devido a uma montagem incorrecta
e apresentar um risco de segurança.
- Recomenda-se que a montagem seja efectuada sobre uma superfície macia (alcatifa, lençol, cobertor, etc.).
- A utilização de elementos afiados ou metálicos para a montagem pode riscar a superfície do produto e representar um risco para a segurança.
- É obrigatório conservar a embalagem para qualquer troca, substituição ou devolução.
- Não utilizar o produto até que os componentes estejam devidamente encaixados e instalados.
- Não se coloque em pé sobre o produto. Utilizar apenas para o fim para o qual foi adquirido.
- Utilize protectores de feltro se desejar proteger as superfícies de riscos e impressões.
- Não colocar perto de fontes de calor ou humidade (radiadores, aparelhos de ar condicionado, etc.).
- Não expor o produto diretamente aos raios UV prolongadamente. 

Limpeza e manutenção dos materiais:
Conselhos gerais. 
	- Evitar produtos de limpeza agressivos ou qualquer outro produto químico suscetível de deteriorar a superfície 
	- Limpar as superfícies com um pano húmido de algodão ou microfibras e sabão neutro. Em seguida, secar bem com um pano macio.
Plástico:
- Misturar água morna com um detergente suave ou sabão neutro e utilizar um pano de microfibras macio para evitar riscos. Depois, secar bem com um pano macio.
Madeira/Superfícies Vinílicas/Metal/Mármore/Vidro:
- Quando em contacto com líquidos, secar sempre bem a superfície. Proteger devidamente o tampo da mesa durante a sua utilização.
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- Tratar con precaución y responsabilidad el producto y sus componentes (piezas, tornillería,etc.).
- Antes de empezar con el montaje, comprobar que le han suministrado todas las piezas y accesorios que se detallan en las instrucciones.
- Leer atentamente la hoja de instrucciones y conservarla para posibles consultas futuras.
- Seguir el manual de instrucciones con exactitud para garantizar un montaje correcto. De no ser así puede anularse la garantía del producto por un mal montaje y presentar
 un riesgo para la seguridad.
- Se recomienda realizar el montaje sobre sobre una superficie blanda (alfombra, sábana, manta, etc.).
- El uso de elementos afilados o metálicos para el montaje pueden rayar la superficie del producto y presentar un riesgo para la seguridad.
- Es obligatorio guardar el embalaje para cualquier cambio, sustitución o devolución.
- No utilizar el producto hasta que los componentes estén bien fijados y ensamblados correctamente.
- No ponerse de pie sobre el producto. Uso exclusivo para la función para la que se ha adquirido.
- Utilizar almohadillas de fieltro si desea proteger las superficies de arañazos e impresiones.
- No colocar cerca de fuentes de calor o de humedad (radiadores, aires acondicionados, etc.)
- No exponer de forma prolongada el producto directamente a los rayos UV. 

Limpieza y mantenimiento de materiales:
Consejos generales.
	- Evitar productos de limpieza agresivos o cualquier otro producto químico que pueda deteriorar la superficie. 
	- Limpiar las superficies con un paño de aldogón o microfibra húmedo y un jabón neutro. Posteriormente, secar muy bien con un trapo suave. 
Plástico:
- Mezclar agua tibia con un detergente suave o jabón neutro y usar un paño de microfibra suave para evitar rayones. Posteriormente, secar muy bien con un trapo suave. 

Madera/Superficies Vinílicas/Metal/Mármol/Cristal:
- Ante el contacto con líquidos, secar siempre muy bien la superficie. Proteger correctamente la tapa de la mesa cuando esté en uso.
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- Handle the product and its components (parts, screws, etc.) with care and responsibility.
- Before starting the assembly, check that all the pieces and accessories detailed in the instructions have been provided.
- Carefully read the instruction sheet and keep it for future reference.
- Follow the instruction manual precisely to ensure correct assembly. Otherwise, the product warranty may be rejected due to improper assembly, which could also pose a safety risk.
- It is recommended to carry out the assembly on a soft surface (carpet, sheet, blanket, etc.).
- The use of sharp or metallic objects for assembly may scratch the product's Surface, we recommend to protect it.
- It is mandatory to keep the packaging for any exchanges, replacements, or returns.
- Do not use the product until all components are securely fastened and correctly assembled.
- Do not stand on the product. It is for exclusive use for the purpose for which it was purchased.
- Use felt pads to protect surfaces from scratches and impressions.
- Do not place near sources of heat or moisture (radiators, air conditioners, etc.).
- Do not expose the product to prolonged direct sunlight. 

Cleaning and maintenance of materials:
General advice.
	- Clean surfaces with a damp cotton or microfiber cloth and neutral soap. Afterwards, dry thoroughly with a soft cloth
	- Avoid aggressive cleaning products or any other chemical product that may damage or discolor the surface (glass cleaner, bleach, , nail polish remover, adhesives, etc.).

Plastic:
- Mix warm water with mild detergent or neutral soap and use a soft microfiber cloth to avoid scratches. Afterwards, dry thoroughly with a soft cloth.
Wood/Vinyl Surfaces/Metal/Marble/Glass:
- When in contact with liquids, always dry the surface thoroughly. Properly protect the tabletop when in use.
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